

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Ptaah z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Šestistý šestasedmdesátý kontakt

Čtvrtek, 23. března 2017, 21.48 hod.

Billy Vítám tě a zdravím, Ptaah, můj příteli. Je dobré, že dnes přicházíš, neboť vyvstaly některé otázky, na něž bych rád dostal odpovědi, zejména ve vztahu k 230. kontaktnímu rozhovoru z 11. října 1989, při němž mi Quetzal přinesl předpověď jednoho starého proroka. To pak můžeme ale probrat i soukromě, zatímco jiné otázky musejí být oficiální.

Ptaah Také tě zdravím, můj příteli, a děkuji ti za tvé uvítání. Máš-li otázky, na které mohu odpovědět, tak prosím ...

Billy Děkuji. Posledně tady opět byl jeden návštěvník, který žel nepoučitelně zastává konspirační teorie a samozřejmě se nechce nechat poučit, jak je typické. Tentokrát se jednalo o to, že naše návštěvnická služba byla obtěžována tou starou pitomou, slabomyslnou dobrodružnou teorií, podle níž byla mrtvá těla Hitlera a Eva Braunové po jejich sebevraždě, 30. dubna 1945, dopravena tajnou ponorkou s označením U-977 do rovněž tajného nacistického bunkru na Antarktidě. Tam měly být provedeny klonovací experimenty, aby se zachránily geny vůdce a aby mohl povstat jako klon. V tomto směru měly být tedy provedeny a i nadále se mají provádět tajné výzkumy, což přirozeně budí ztřeštěné fámy, podle nichž Hitler a jeho Eva spí hluboko pod Antarktidou. Hesla jako »Hitler na Antarktidě« nebo »Ruští badatelé se provrtali do jezera Vostok na Antarktidě« se dají najít všude na internetu. Po milióny let nedotčený podvodní svět neslibuje jen objevení neznámého ekosystému, ale budí též vzpomínku na nacistického vůdce Hitlera – neboť v Rusku kolují fámy o Hitlerově klonovací stanici na Antarktidě, k čemuž se lidé ptají: »Leží tam Hitler a jeho milovaná zahrabaní?« Ale s jezerem Vostok (*pozn. subglaciálním, tedy podledovcovým*) souvisí fakt, že tam ruský antarktický badatelský tým dosáhl

pomocí speciálního vrtáku hloubky 3769,30 metru, čímž dospěl do jezera Vostok, což představuje velký vědecký úspěch ve výzkumu Antarktidy. Toto bylo každopádně sděleno Ministerstvem přírodních zdrojů na základě údajů agentury Itar-Tass a tato informace se rozšířila po celém světě. Tento úspěšný antarktický výzkum vede ale též k tomu, že se současně opět vzněcují i fámy ohledně Adolfa Hitlera a Evy Braunové – která si tohoto zločince na lidstvu ještě vzala před sebevraždou –, jejichž mrtvá těla byla údajně po jejich sebevraždě, na základě pitomých fám, dopravena do tajného nacistického bunkru na Antarktidě poblíž jezera Vostok, aby tam byly prováděny klonovací pokusy. Podlé této hrubě hloupé konspirační teorie se tvrdí, že se již v roce 1940 začalo, na pokyn nacistického vůdce, se stavbou dvou podzemních základen na Antarktidě. Avšak celý tenhle spiklenecký spektakl pokračuje ještě dále, neboť před nějakou dobou se mohli lidé dočíst v britských bulvárních novinách »The Sun« o »novém Berlíně« nacistů, jelikož právě ruští badatelé našli před notnou dobou pozůstatky jedné nacistické výzkumné stanice na Arktidě, která byla vystavěna ve vzdálenosti 600 km od severního pólu. Proč se tak ovšem nestalo i na jižním pólu, resp. na Antarktidě, nebo na odvrácené straně Měsíce, kde měli být nacisté – dle konspiračních teorií – rovněž přítomni, to je právě tak podivné a kuriózní jako tajemstvími opředená Atlantida, přičemž se zatahují do hry také ilumináti, kteří jsou rovněž uváděni do spojitosti s klonovací stanicí v Hitlerově nacistickém bunkru, stejně jako všelijací mimozemšťané s vetřeleckou antarktickou stanicí nebo obřím asteroidem. Ohledně toho všeho jsem se porozhlédl na internetu a našel jsem nějaké věci na Wikipedii, které ti tady předložím, pokud si je chceš, prosím, přečíst, neboť jsou tam i nějaké zajímavé údaje. Samozřejmě vím již od tvého otce, Sfath, co se stalo s Hitlerem a jeho ženou a že nacisté byli i krátce na Antarktidě, stejně jako vím i o té ztřeštěné spiklenecké teorii, ale rád bych krátce slyšel, co k tomu můžeš říct.

Ptaah Tato nesmyslná konspirační teorie je mi známa, stejně jako to, co jsi právě řekl, avšak nechci si nechat ujít četbu, kterou jsi vykopíroval z internetu ...

VÝŇATKY z Wikipedie:

»Tyto informace stály již ve švýcarském časopise ›Polarnews‹ před osmi lety, a nyní se starý materiál NASA – o Vánocích, patrně nikoliv zcela náhodou krátce před tím, než převzal úřad Donald Trump – objevil znovu pěkně na scéně, a sice na Youtube pod titulem ›Satellite Detects MASSIVE Object Under Antarctica 12/27/16‹, přičemž byl opatřen všelijakými konspiračními a jinými teoriemi. To za krátkou dobu vygenerovalo přes jeden milión zhlédnutí. Možná že chtěla agentura NASA nebo nějací s ní spříznění vědci z ufologické scény ›UFO hunting crew Secure Team 10‹ zase jednou dokázat, že ze satelitního pozorování Země plyne mnohem více informací než jen materiál ohledně změny klimatu.«

»Gravitační fluktuace změřená na východní Antarktidě v rámci projektu GRACE: Hustota stoupá od modré, zelené, žluté až po červenou. Jedná se zde o silnou gravitační anomálii na Antarktidě, severozápadně od Wilkesovy země, anomálii, která je známá již od konce 50. let a kterou NASA v letech 2005 a 2006 přesněji změřila v rámci projektu Research and Climate Experiment (GRACE). Mezitím byla provedena další gravitační měření ve Wilkesově zemi a byla zveřejněna minulý rok v časopise ›Antarctic Science‹. Jde o obrovské pole o rozměrech asi 350 km x 500 km a reliéfem o hloubce 1500 metrů, pole, které dává popud k početným spekulacím.«

»Vědci však již léta spekulují spíše o obrovském asteroidu, který byl až šestkrát větší než asi 10kilometrový asteroid Chicxulub, který dopadl do oblasti Mexika a který údajně před 65 milióny lety vyhubil dinosaury. Badatelé z Ohiojské státní univerzity se domnívají, že zabijácký asteroid ve ›Wilkesově zemi‹, udeřil před 250 milióny lety a zlikvidoval velkou část života na Zemi.«

»Moskva – jedná se o pošetilé hlášení, které rozšířila jedna státní zpravodajská agentura v Rusku: Nacistický diktátor Adolf Hitler (1889–1945) by mohl být pohřben ve věčných ledech Antarktidy! O tom

nyní se vši vážností spekuluje agentura Ria Novosti v jedné zprávě o ruských vědcích, kteří při vrtáních na Antarktidě dospěli k jezeru Vostok, které leží pod 4000 metrů tlustou vrstvou ledu.«

»Divoká spekulace o nacistech: Poté co Hitler 30. dubna 1945 spáchal v Berlíně sebevraždu, byly jeho pozůstatky na palubě ponorky U-977 dopraveny do tajného nacistického bunkru na Antarktidě poblíž jezera Vostok – údajně proto, aby tam byly prováděny klonovací experimenty. Historici vycházejí ovšem z toho, že Hitlerovy pozůstatky vyhrabali v květnu roku 1945 Sověti v Berlíně a identifikovali je na základě zubů. To, že se ruským výzkumníkům po více než 30 letech vrtných prací podařilo proniknout k antarktickému jezeru Vostok, je zřejmě mnohem blíže pravdě.«

»Jezero Vostok je již milióny let odříznuto od vnějšího světa. Vědci se domnívají, že v tamních vodách žijí dosud neznámí živočichové.«

»Samotné senzační hlášení, že se ruským badatelům poprvé podařilo provrtat se k jezeru Vostok, tuto agenturu zajímá, zdá se, spíše méně. Toto jezero, které je asi 32krát větší než Bodamské jezero a v němž eventuální žijí nové formy života, je největším uzavřeným sladkovodním rezervoárem na světě. Badatelé doufají, že tam naleznou mikroorganismy, které v tomto zcela izolovaném světě přežily. Již po milióny let není toto jezero vystaveno vlivům životního prostředí a mohlo by znamenat velký průlom v globálním výzkumu.«

»Naši vědci ukončili včera na stanici Vostok na Antarktidě vrty v hloubce 3768 metrů a dospěli k povrchu subglaciálního jezera,« citovala agentura neuvedený zdroj. Již v lednu 2010, kdy vědci pronikli až do vzdálenosti 40 metrů od jezera, uváděl Valery Lukin, šéf ruského antarktického programu: ›Je to vzrušující stejně jako let na Mars.‹ Také vědci se, zdá se, těší spíše na nové poznatky, než aby se chtěli zabývat divokými teoriemi.«

»Historka o nacistické UFO základně na jižním pólu je jednoduše nezničitelná

DANIEL OBERHAUS, 16. března 2017, 7.00 hod.

Tato absurdní spiklenecká teorie se udržuje již přes 70 let tak zarputile, že profesor z Cambridge považoval za nutné ji vědecky vyvrátit.

›Dříve než se hlouběji ponoříme do látky tajných národněsocialistických UFO základen na Antarktidě, měli bychom si jednu věc ujasnit: Na Antarktidě neexistuje žádná tajná nacistická UFO základna. Ano, je pravda, že nacisté skutečně cestovali na jižní pól. Ale jinak je prakticky vše na zmíněné historice chybné: Nacisté tam v tajném podzemním úkrytu ani neukrývali umělecké poklady, ani tam nevyvíjeli létající talíře; promiňte milí příznivci konspirací.‹

A přece se tento mýtus jednoduše nedá vykořenit. A tak se stále znovu objevují v bulvárních plátcích zprávy o nacistických UFO v ledech Antarktidy. Deník ›The Daily Star‹ referoval dokonce o teorii, podle níž mají údajné nacistické UFO základny něco společného s tajuplnými sněhovými pyramidami na Antarktidě.«

»V časech, v nichž tisíce lidí sdílejí falešná hlášení a v nichž obhájci teorie placaté Země nalézají veřejnou platformu, možná není až tak spodivem, že své fanoušky nachází i absurdní teorie o nacistických kosmických lodích a že je i párkrát sdílenu. Tato spiklenecká teorie se mezitím udržuje déle než půl století, a to s takovou urputností, že se dokonce i uznávaný mořský geolog a oceánograf cítil podnícen k tomu, aby se s tímto tématem vědecky vypořádal. A tak Colin Summerhayes vypracoval 21stránkové pojednání, v němž vysvětluje, proč nacisté definitivně na Antarktidě nezbudovali žádnou tajnou základnu. Summerhayesovo pojednání, které bylo před deseti lety publikováno v odborném časopise ›Polar Review‹, poskytuje obsáhlý přehled o této paranoidní konspirační teorii, která se dodnes udržela.«

»Pečeť antarktické expedice z roku 1939.

Výchozím bodech všech spekulací je tajná nacistická mise, která byla roku 1939 skutečně podniknuta na Antarktidu. Několik málo měsíců před počátkem druhé světové války vyslali národní socialisté na Antarktidu malou expedici na palubě lodi ›Schwabenland‹. Důvod této akce byl prostý: Podle Summerhayese se nacisté obávali toho, že je Norsko a Velká Británie, jež si pro sebe nárokovaly velké části Antarktidy, odříznou od průmyslu spojeného s lovem velryb. Proto podnikli národní socialisté vlastní výzkumnou cestu na Antarktidu, aby si pro sebe nárokovali část sedmého kontinentu a mohli tam zřídit opěrný bod pro německou velrybářskou flotilu.

Třebaže toto byla poslední návštěva nacistů na Antarktidě, rozšířily se hned po konci druhé světové války fámy o tom, že se Hitler a jeho nejužší spojenci zdržovali v tajném bunkru poblíž jižního pólu. Podnětem pro tuto teorii bylo to, že na argentinské námořnické základně se v červenci 1945, dva týdny poté, co nacisté kapitulovali, objevily německé ponorky. Tehdy noviny na celém světě publikovaly fantazijní argentinskou novinovou zprávu, podle níž Hitler a ostatní vysoce postavení nacisté uprchli z Německa ponorkou na tajnou základnu na jižním pólu.

Část Antarktidy, kterou si nacisté nárokovali, která ale nebyla nikdy uznána, se nazývala Nové Švábsko. Tuto fámu uvedl původně do života Maďar žijící v exilu, který se jmenoval Ladislav Szabo a který žil v Buenos Aires. O dva roky později Szabo v knize ›Hitler erstá vivo‹ (Hitler žije) svoji teorii ještě dále rozpracoval. V následujících letech získala Szabova teorie na obrátcích a mýtus o ledové pevnosti byl na světě. Jiní konspirační teoretici se domnívali, že Hitler sice zemřel v berlínském bunkru, ale že jeho popel byl pak spolu s ostatními nacistickými poklady dopraven ponorkou na Antarktidu, kde byl uschován ve ›velmi speciální přírodní ledové jeskyni v Muhlig-Hofmannových horách‹

»Třebaže početní zajatí nacisté mohli tato tvrzení svými výpověďmi věrohodně vyvrátit, fáma o Hitlerově stanici na jižním pólu se tvrdošijně udržovala. To vyplývalo v neposlední řadě z jedné tajné mise, kterou roku 1947 provedly USA na Antarktidě pod jménem ›Operation Highjump‹. Navíc během války prokazatelně udržovali na Antarktidě vojenskou přítomnost i Britové. To jsou pro konspirační teoretiky jednoznačné důkazy toho, že Britové a Američané věděli o tajném úkrytu ledových nacistů. Ba co více: Věří, že ta tajná nacistická stanice byla v pozdních 40. letech vícekrát napadena Spojenci a byla zničena až roku 1958 svržením tří jaderných bomb.«

»Tento příběh o mimozemšťanech, kteří se kochají sluncem, je na Googlu top zpráva.

Ohledně nacistické výpravy v roce 1939 skutečně existuje oficiální dokumentační materiál: Podrobné vědecké a vojenské záznamy podávají informaci o průzkumech moří a na poli kartografie. Dokumenty však neobsahují vůbec žádné zmínky o tom, že nacisté kdy zamýšleli na nějakém konkrétním místě jižního pólu vystavět základnu, natož aby začali s patřičnými stavebními pracemi. Summerhayes upozorňuje pak i na to, jak náročný a nákladný je jakýkoliv stavební počín na jižním pólu. Norský badatel Roald Amundsen například potřeboval roku 1911 na stavbu malé chatky na Antarktidě 14 dní práce a 80 těžných psů.

Německá expedice se oproti tomu zdržovala na Antarktidě pouze jeden měsíc a trávila valnou část času tím, že sbírala mořské vzorky na pobřeží a koordinovala měřicí letadla ve vzduchu. Neexistují žádné indicie, jež by svědčily o tom, že tato loď měla na palubě motorizované nástroje nebo tažné psy. Proto by bylo bezmála nemožné dopravovat na Antarktidu stavební materiály – zejména tehdy, kdyby měl být postaven obrovský podzemní komplex, jenž by skýtal dostatek prostoru pro ›zvláštní létající objekty‹ a bunkr k vývoji vysoce vyspělých zbraní. Pro konspirační teoretiky to samozřejmě zdaleka nejsou dostatečné výklady – podle jejich názoru zde zůstávají otevřené minimálně tři otázky.

1. Co je s tou tajnou antarktickou misí, kterou Američané údajně spustili, aby zničili ten nacistický bunkr?

Tím je míněna Operace Highjump. Zde se skutečně jednalo o největší expedici, která byla kdy vyslána na Antarktidu. Oněch 4700 mužů, 33 letadel a 13 lodí se dá veskrze přirovnat k malé invazi. Pozadí této akce bylo však o poznání méně spektakulární než hledání zmražených nacistů. Toto vojenské cvičení se

konalo za ledových podmínek, aby se americké námořnictvo připravilo na možnou válku se Sovětských svazem na Arktidě.

2. No dobrá, Summerhayesi, ale jak potom, prosím, vysvětlíš ta nacistická UFO na jižním pólu?

Fámy o takzvaných ›říšských létajících discích‹ na Antarktidě se projevují mimo jiné v knize ›UFO's: Nazi Secret Weapon‹, která byla roku 1975 vydána v Kanadě. Tato idea pasuje k esoterickému neonacistickému hnutí ›Schwarze Sonne‹, které v 70. letech 20. století získalo nějaké přívržence a zplodilo novou generaci pravicově extrémních esoterických autorů.

Zástupci hnutí ›Schwarze Sonne‹ byli přesvědčeni o tom, že národněsocialistické létající talíře byly vyvinuty a testovány ve Třetí říši. Tyto vysoce vyspělé superzbraně byly prý pak dopraveny do bezpečí na Arktidu, Antarktidu a do Jižního Ameriky. Zastánci této ideje byli přesvědčeni, že se velká oblast na Antarktidě stále ještě nalézala v moci vysoce vyspělé nacistické flotily UFO. Mimoto dotyční navíc věřili, že říšské létající disky sestřelily ve 40. letech nad jižním pólem americká letadla.

Summerhayes se podrobněji podíval i na tyto spekulace a dospěl jednoznačně k závěru, že tato teze o tom, že nacisté se z tajné základny bránili svými létajícími talíři, je holou fikcí. Ve skutečnosti nastalo během americké expedice na Antarktidu celkem pouze zřícení letadla – a to se odehrálo o půl světadilu dále, než kde byla údajná nacistická pevnost.

3. Ale proč byly, prosím pěkně, nad Antarktidou svrženy tři jaderné pumy, když tam nejsou vůbec žádní nacisté?

Je sice pravda, že se na jižní polokouli roku 1958 odehrály tři atmosférické jaderné exploze, avšak ty se neodehrály nad Antarktidou, nýbrž mezi 2200 a 3500 kilometry severně od ledového kontinentu.

Shrnutí a závěr: Summerhayesovi se podařilo mýtus o ledových nacistech vyvrátit vědeckými fakty. I přesto by se vlastně nikdo neměl podívat tomu, že se tato konspirační teorie dodnes udržuje. V dobách fake news a alternativních faktů vlastně všichni víme, že každá, byť sebeabsurdnější, teorie získává své zastánce.«

To, co jsi zde vykopíroval z Wikipedie, odpovídá skutečným faktům, jaké jsou obsaženy v letopisech mého otce. Proto mohu potvrdit, že údaje uváděné v těchto písemných záznamech ohledně této konspirační teorie jsou správné, stejně jako v obsáhlém smyslu i výzkumné poznatky a objasnění Summerhayese atd., o nichž nelze pochybovat. Skutečně jsi udělal dobře, že jsi tato fakta zkopíroval z Wikipedie, neboť jsou skutečně velmi informativní a realistická, takže vše i tímto způsobem vysvětlují a poskytují dobrou informaci. A je velmi dobré, že budou tyto informace zpřístupněny členům základní skupiny, aby je mohli poskytovat návštěvníkům, takže je také správné, že jsi je začlenil do našeho rozhovoru, díky čemuž jsou i písemně zachyceny a lidé se o nich mohou dočíst.

Billy Právě, jde přece také stále o to, že když lidé něco čtou – ať už členové naší základní skupiny, pasivní členové nebo jiní čtenáři –, tak k dané nastiňované věci patří i náležitá informace, aby lidé pochopili, o co se v zásadě jedná. Uvádět do debaty jednoduše věci a záležitosti a nepodat k nim nezbytná vysvětlení a informace, to není můj styl, neboť od tvého otce, Sfath, jsem se naučil, že teprve věcné výklady a informace vedou k faktickému pochopení něčeho zmiňovaného. Kromě toho také oslovují a probouzejí pozornost a zájem lidí, kteří se tím také učí a dále se vzdělávají po stránce všeobecných vědomostí. To je v protikladu s tím, když se na lidi jednoduše nepřetržitě blábolí a když se žvaní o zcela zbytečných a do posledního detailu o naprosto nepodstatných záležitostech.

Ptaah To budí odmítání, nevoli a vede to k mrzutosti.

Billy To můžeš zdůraznit, neboť vleklé a nepodstatné vývody zabíjejí nervy. Žel je to ale tak, že se mnozí lidé rádi sami poslouchají a že nevnímají, jak tím své spolubližní nudí. Ale tady mám jednu jinou otázku,

a sice ohledně nemoci zvané morgellony, o níž už dlouhou dobu kolují idiotské konspirační teorie a o níž se na internetu píšou nesmyslné věci, jako např. toto:

Morgellony: »Brouci« pod kůží.

Varujeme Vás: Tento článek není určen lidem se slabými nervy. Nová nemoc jménem morgellony nešíří strach a děs pouze v USA. Předpokládá se, že její příčinou jsou chemtrails a/nebo geneticky manipulovaná potrava.

Šíří chemtrails morgellonskou nemoc?

Množí se hlasy, které tvrdí, že původce morgellonů je vypouštěn pomocí chemtrails.

Technicky je veskrze možné, že morgellonského původce mohou vypouštět v libovolném množství, po celém světě, létající stroje s posádkou nebo bez posádky.

Dosud se nedá »dokázat«, co se v chemtrails všechno rozstříkuje za chemické, biologické či fyzikální (umělá vlákna) prvky kromě hliníkových a baryových částic, a právě tak se zatím nedá »dokázat«, že je původce morgellonské nemoci rozšiřován pomocí chemtrails. Ale i nedokázaná věc může být již dávno hořkou realitou.

Pravděpodobnější je patrně spojení klesajících vláken chemtrails s morgellonskými vlákny v dýchaném vzduchu, popř. na zemi: V chemtrails jsou chemické a biologické částice co možná nejdéle drženy ve vzduchu, jelikož obsahují ultralehká, mikronově malá, péřovitá umělohmotná vlákna. Nakonec ale klesají k zemi.

Také malá, lehká morgellonská vlákna se mohou podle současného stavu poznání rozšiřovat vzduchem spolu s morgellonskými vajíčky a sporami v nich obsaženými. Pomocí svého slizu se mohou upínat na všechno možné, popř. se vlivem elektrického náboje ve vzduchu vázat na jiné biologické a chemické látky – např. i na vlákna a látky z chemtrails.

Jelikož jsou mezitím půdy, vnitřní prostory i dýchaný vzduch naplněny chemtrailovými a hliníkovými částicemi – které jsou viditelné v temnotě a černém světle –, přicházejí také morgellonská vlákna zákonitě a rostoucí měrou do styku se všemi chemtrailovými produkty. Pokud se chemtrailová a morgellonská vlákna navážou na sebe, mohou oživená morgellonská vlákna eventuálně zanést přímo do kůže, do očí, uší či dýchacího a trávicího traktu eventuálně patologické biologické a chemické chemtrailové a jiné nasáté částice.

Třebaže morgellony nejsou přímo šířeny pomocí chemtrails, mohou po dodatečném spojení s chemtrailovými vlákny vstoupit do neblahé syntézy a způsobit nadměru prudké a globální šíření.

Zlé na této pitomé konspirační teorii je to, stejně jako je tomu v případě jakékoliv jiné spiklenecké teorie, že mnozí naivní lidé – kteří nejsou dost inteligentní na to, aby pěstovali vlastní dobré a zdravé myšlenky, jelikož postrádají rozum a zdravý úsudek – tomuto otupujícímu bludu propadají, stejně jako masivním strachům a děsům.

Ptaah Žel je to všechno skutečně tak, jak říkáš.

Billy Ohledně nemoci morgellony jsem se porozhlédl na internetu, jelikož jsme byli na tuto podivnou nemoc upozorněni z USA, protože jí údajně onemocněla Phobol, kterou jsem poznal roku 1963 v ášramu Ašóka v Mehrauli/Indii. Seznámil jsem se s ní – stejně jako s jejím bratrem, jejím strýcem, mnichem svámím Dharmawarou, slečnou Rogersovou, slečnou Fiskovou, jednou Švýcarkou z Ženevy, která tam sídlila, a indickou dělnickou rodinou, která tam pracovala –, když jsem bydlel v ášramu Ašóka v ulici Gurgoan-Road. Nejprve jsem celou tuto věc jednoduše vzal na vědomí podle toho všeho, co bylo z lékařského hlediska popisováno na internetu, ale později jsem při podrobnějších šetřeních zjistil,

že toto »lékařské vysvětlení« bylo nutno zařadit do kategorie »fake news«. Je nehorázné, co se ohledně této nemoci opět šíří po celém světě a že z toho znovu vznikla šílená konspirační teorie. Morgellony prý v lidském těle produkují vlákna nebo filameny, a to tím způsobem jako chemtrails atd. Kromě toho se tvrdí – tedy právě v rámci této konspirační teorie –, že s touto nemocí souvisejí mimozemšťané, popelové částičky, bavlněná vlákna, spory z Marsu, mikročipy, nanotechnika a útržky papíru. Tvrdí se také, že lidé, kteří onemocněli morgellony, jsou zasahováni mouchami, brouky, roztoči, chvostoskoky nebo jinými lezoucími a svédícími parazity a červy, kteří pak tuto chorobu vytvářejí. Poté co jsem si na internetu přečetl různé popisy této nemoci a díky tomu zchytl, tak se domnívám, že všechna takováto tvrzení jsou jednoduše idiotská, děsivá, zavrženíhodná a neodpovědná a že formou konspirační teorie slouží pouze strašení a klamání. Podle všech těch pitomostí a nesmyslů, které se píšou na internetu, považuji tuto záležitost z jasného pohledu za pomatený výplod mozku, přičemž byla celá tato věc mezi lidmi, kteří věří konspiračním teoriím, již rozdmýchána do podoby masové psychózy. Co si o tom myslíš a jak hodnotíš tuto chorobu morgellony?

Ptaah Každý pozemšťan má samozřejmě možnost, aby tuto chorobu – která skutečně existuje – z důvodu nevědomosti chápal v tom smyslu, v jakém ji popisují konspirační teorie, byť je to naprostý nesmysl. Lidé mohou také naivně a prostomyslně věřit tomu, že jsou s ní spojeny všechny ty faktory, okolnosti, symptomy a účinky atd., které jsi správně označil za falešné a liché a které s touto nemocí, podle hloupé spiklenecké teorie, údajně souvisejí. Je mi známo, že se ohledně tohoto onemocnění morgellony v zásadě rozšiřují na úrovni představ a údajných vědomostí neuvěřitelné konspirační nepravdy, které právem označuješ za pomatené výplody mozku. Samozřejmě nelze naivním věřícím konspiračních teorií příliš vyčítat, že kvůli tomuto horentnímu nesmyslu propadají strachům, nicméně kvůli svým deficitům po stránce inteligence, rozumu a zdravého úsudku a z nich plynoucí ztřeštěné a zmatené víře nedokážou vnímat ani chápat realitu. A to platí i pro lidi, kteří sami morgellony onemocní a kteří jako lidé zasažení tímto onemocněním patrně uvažují ve smyslu této konspirační teorie, stejně jako přemnozí jiní, takže kvůli svému pomýlení a zmatení bojují o falešné lékařské uznání, kterého se jim ovšem nedostane. Ze své strany jsem již v 70. letech 20. století založil různé biologické kultury a provedl různé řady pokusů a náročných výzkumy, abych získal o morgellonech nezbytné poznatky a dopátral se více znalostí o této multisystémové chorobě. Z mého vlastního výzkumu, který jsem v tomto ohledu prováděl během 15 let, vyplynuly závěrečné výsledky, které vypovídají o chorobných symptomech, jež nepochybně odpovídají multisystémovému onemocnění a vyplývají z infekce. Zde se nejedná o klamnou představu, ani o vlastní kožní infekci, a dokonce ani o nákazu, a právě tak ani o zvláštní zevní kožní chorobu. Pokud se v případě morgellonů např. objevují vnější vředy a rány, tak se jedná pouze o vnější viditelné znaky infekčního onemocnění, resp. o multisystémové onemocnění, které se zakládá na infekci. Toto onemocnění má vícero původců a představuje syndrom, který je primárně řízen příčinnými spouštěči dosud nerozpoznaného, avšak již přítomného nitrotělního onemocnění, které je sekundárně vyvoláváno infekcí. Podle mých poznatků jsou původcem, resp. příčinným spouštěčem choroby morgellony nerozpoznané nitrotělní infekce, které jsou způsobovány hmyzem a kozím mlékem, a zejména též pavouky, kteří na Zemi vykazují asi 72 000 druhů. Velmi podstatný faktor takovýchto infekcí, který je směrodatný pro vznik morgellonů, představuje speciálně klíště, které často – když člověka kousne – způsobuje boreliózu, již vyvolávají bakterie spirochéty, které se kousnutím klíštěte přenášejí na člověka. Původce boreliózy, který se rozšiřuje v krvi osm až dvanáct hodin po kousnutí, je hlavním příčinným faktorem morgellonů, neboť samotný tento původce v sobě skrývá ještě různé další choroboplodné faktory, jež jsou směrodatné pro vznik multisystémového onemocnění, a tím i morgellonů. Toto vyplynulo z mých dlouholetých výzkumů, přičemž bylo nanejvýš obtížné dospět na jejich základě k dotýčným výsledkům, jelikož různé další morgellonské původce, kteří jsou dodatečně a přímo obsaženi v bakteriích spirochétách, lze rozpoznat jen pomocí speciálních a hlubokosáhlých výzkumných technik. A jelikož výzkumná technika pozemského lékařství zatím ještě není dostatečně vyvinutá a jelikož ještě nejsou vyvádány nezbytné lékařské poznatky atd., tak pozemšťané tyto další

původce nemoci, kteří spoluexistují v bakteriích spirochétách, nedokážou rozpoznat, takže nesprávně diagnostikují ono multisystémové onemocnění, resp. morgellony, a ošetřují je chybnými a zpravidla neúčinnými léky. Když ale infekce boreliózy není včas potírána antibiotiky, tak z ní pramení chronická borelióza, která nakonec vede k všelijakým potížím, jež se podle své diverzity objevují v různých podobách a jež lze z lékařského hlediska jen velmi obtížně určovat. Borelióza se dle správného lékařského názvu nazývá lymfskou boreliózou nebo lymfskou nemocí, a vyvolává tedy multisystémovou infekční chorobu, pokud není léčena. Borelióza může zasáhnout každý orgán, stejně jako nervový systém, klouby a tkáně a může vést také ke kožním vředům, jaké se právě objevují v případě morgellonů. Pomocí odborné lékařské léčby antibiotiky lze však původce boreliózy neutralizovat, díky čemuž jsou usmrceny také ti různí další původci morgellonské nemoci, kteří spoluexistují v původcích boreliózy. Je také nutno zmínit, že borelióza a morgellony nepostihují pouze člověka, ale mohou zasáhnout též savce a ptáky atd., přičemž boreliózu nepřenáší pouze klíšťata, nýbrž vzácněji i bodaví komáři a ovádi. Na základě svých poznatků odhadujeme, že každé třetí až čtvrté klíště na Zemi v sobě nese původce boreliózy, kteří se po kousnutí přenáší na hostitele, přičemž tato choroba propuká jen u 1–2 procent lidí, kteří jsou jí infikováni. Přímý přenos borelií z člověka na člověka není možný; ochořelé osoby tedy nejsou nakažlivé, avšak infekce se může přenášet krví, přičemž infikovaná těhotná žena je vystavena riziku, že porodí mrtvé dítě nebo že její plod bude poškozen. Doba, kterou klíště potřebuje k tomu, aby přeneslo boreliu, není krátká, jelikož trvá 6 až 48 hodin, takže má člověk dost času na to, aby klíště co nejrychleji odstranil. Při tom musí dbát na to, aby jej při odstraňování nepřiměřeně nemačkal, jelikož jinak by se bakterie boreliózy přenesly. Klíšťata musejí být tedy vždy správně odstraňována, a sice pomocí velmi špičaté pinzety, přičemž je nejlepší použít pinzetu na třisky, která je na koncích ohnutá dopředu a kterou může člověk uchopit bodavý aparát klíštěte a rovně jej vytáhnout. Místo vpichu by měl člověk následně dezinfikovat a v následujících týdnech by měl pak velmi pozorně sledovat svůj zdravotní stav, aby zjistil, zda se u něj nevyvíjejí příznaky boreliózy. Speciálně by měl dbát na to, aby v případě, že se na kůži objeví podezřelé místo, které se zbarví, zvětší a vytvoří »dvoreček« (i když vypadá, jako by jej způsobilo bodnutí hmyzu), konzultoval lékaře, což by se mělo činit zvláště v případě dětí.

Billy Bodnutí klíštěte nebo jiných pavouků tvoří tedy hlavní příčinu nemoci morgellony. Ale mám jednu otázku: Jak to, že mluvíš tak otevřeně o tom, odkud a jak morgellony vznikají? Neporušuješ tím vaše direktivy?

Ptaah Ne, tím je neporušuji, neboť jsem vysvětlil pouze příčiny morgellonů, aniž bych uváděl pokyny či všelijaké možnosti ohledně toho, jak a s jakou technikou lze toto multisystémové onemocnění prozkoumávat a probídat. To je úkolem pozemského lékařského výzkumu, takže sice smím uvádět určitá fakta o příčině této choroby a jejich původcích, ale další údaje musím zamlčet.

Billy Rozumím. I já jsem měl boreliózu, a proto jsem musel být nutně léčen antibiotiky; proto jsem se také podrobně zabýval populárně naučnými knihami a leccos jsem se také naučil a vykopíroval z internetu, jako tento text z Wikipedie, který pak chci na internetu opět vyhledat a vložit sem k našemu rozhovoru, chceš-li si poslechnout, co se tu píše?

Ptaah To mě zajímá.

Billy Dobrá, pak ti budu předčítat:

(Výňatky z internetu a Wikipedie k datu 11. 6. 2022 – neodpovídá přesně německé verzi v kontaktní zprávě):

Lymfská borelióza má tři stadia. Jak se liší příznaky?

Lymfská borelióza může projít několika etapami, při kterých se mohou objevit různé příznaky, v závislosti na tom, jak dlouho jste nakaženi a kde se v těle šíří infekce. Průběh choroby je velmi individuální a ne všichni nakažení projdou všemi stadii boreliózy.

Někdy je snadné projevy nemoci zachytit, jindy lze mnohé přehlédnout. Na boreliózu může kromě červené skvrny s bílým středem ukazovat mírně zvýšená teplota, malátnost a nevolnost. Ovšem někdy se ani tyto příznaky neobjeví. Nemoc se ve vašem těle prostě schová a dá o sobě vědět až chronickým zánětem kůže, zánětem kloubů a šlach, potížemi s nervovou soustavou nebo napadne srdce nebo oči. Na to, že máte boreliózu, můžete přijít klidně až za několik let.

Fáze 1: Počáteční fáze (1 den až 4 týdny)

První doba onemocnění se rozvíjí dny až týdny po nakažení. Nejčastějším projevem je červená skvrna s bílým středem (tzv. erythema migrans) v místě, kde bylo prisáté klíště. Dále se mohou objevit příznaky podobné chřipce, s vyrážkou nebo bez.

Příznaky také zahrnují:

- *Nedostatek energie.*
- *Bolest hlavy a ztuhlý krk.*
- *Horečka a zimnice.*
- *Bolesti svalů a kloubů.*
- *Oteklé lymfatické uzliny.*

V některých případech se v první fázi nemoci nemusí objevit žádné potíže, nebo jsou tak mírné, že je pacienti přejdou bez povšimnutí.

Fáze 2: Šíření infekce (1 až 4 měsíce)

Druhé stadium lymfské boreliózy se většinou dostavuje 1–4 měsíce po nakažení. V této době nemoc postihuje klouby, nervový systém či srdce. Tato fáze nastává, jestliže se dříve neobjevily žádné příznaky, a borelióza tedy nemohla být léčena, nebo pokud terapie v první etapě nemoci neproběhla řádně. V této době rozšířené infekce je vhodná doba na krevní testy.

Příznaky v druhém stadiu zahrnují:

- *Bolest, slabost či brnění končetin.*
- *Obrnu lícního nervu.*
- *Bolesti hlavy, závratě, strnutí šíje, poruchy soustředění a vidění.*
- *Otoky a bolesti kloubů.*
- *Zánět spojivek.*
- *Poruchy srdečního rytmu.*
- *Pálení kůže, její necitlivost, mravenčení.*
- *Potíže s močovým měchýřem či střevy.*
- *Boreliový lymfocyt – drobná nafialovělá boulička pod kůží.*
- *Dlouhodobý pocit únavy a vyčerpání.*

Skvrna, která se na počátku boreliózy objevuje v místě prisátí klíštěte, se může v druhém stadiu nemoci přemístit i na další části těla.

Taková fáze choroby už se neobejde bez dlouhodobé léčby a je možné, že zanechá trvalé následky. Problém tkví v tom, že tyto příznaky se často objevují jednotlivě nebo v různou dobu a lékaři si je neumí dát do souvislostí, stejně jako je nemusí napadnout s boreliózou spojovat dlouhodobý pocit únavy a vyčerpání.

Fáze 3: Pozdní stadium nemoci (několik měsíců až let po nákaze)

Pokud není lymeská borelióza řádně a včas léčena, může po měsících či letech od nakažení přejít do třetího stadia. V této fázi mohou být příznaky choroby podobné (zaměnitelné) s roztroušenou sklerózou. Borelióza se také pokládá za jednoho z možných vyvolávajících činitelů této autoimunitní nemoci. Pacienti pociťují extrémní únavu a mnohdy dochází k trvalým změnám a poškození některých orgánů. Na tuto fázi už léčba není, lze jen mírnit příznaky.

Příznaky třetí fáze:

- *Krk může být bolestivě ztuhlý, se zvětšenými uzlinami, při pohybu praská v týle.*
- *Poruchy soustředění či orientace.*
- *Extrémní únava.*
- *Potíže s krátkodobou pamětí.*
- *Poruchy spánku.*
- *Brnění či necitlivost rukou a nohou.*
- *Příznaky artritidy.*
- *Oslabená imunita.*
- *Zánětlivá ložiska na kůži.*
- *Srdeční problémy - zánět osrdečníku.*

Zdroj: www.webmd.com, www.ordinace.cz

Léčení

V počátečních stádiích bývá účinná léčba penicilinem, při neúspěšnosti léčby či alergii na penicilin je alternativní volbou například doxycyklin ze skupiny tetracyklinů. Dostačující délka léčby je kolem 14 dní.

Vakcína

Účinná vakcína pro použití v humánní medicíně je předmětem intenzivního zkoumání několika farmaceutických firem a univerzitních týmů. V USA byla vytvořena vakcína Lymerix založená na použití rekombinantního proteinu OspA, což je metodou genového inženýrství připravený povrchový protein B. burgdorferi. Má účinnost kolem 80 % a hladiny protilátek v krvi se během času snižovaly. V Evropě je tato však nepoužitelná, protože většina infekcí je zde způsobena druhy B. afzelii a B. garini. V případě prodělání tohoto onemocnění nesmí postižený pacient půl roku darovat krev.

Prevence

Klíšťata se často zdržují ve vysoké trávě, v oblastech, kde keře či les přecházejí k loukám. Výhodné je nosit pevné boty a dlouhý oděv. Po dni stráveném v přírodě je namístě prohlédnout si celé tělo. Oděv lze ještě venku svléknout a vytřepat.

Zdroj: Wikipedie + doplněný odstavec »Prevence«

Ptaah To celé je dobrý popis a je stejně užitečný jako to, co jsme spolu již jednou dříve diskutovali. Postrádám zde však veškerá upozornění na to, jaké velmi zlé, ba částečně životu nebezpečné účinky může lymeská borelióza mít, účinky, které se mohou stát pro člověka fakticky zlým utrpením, avšak nemusejí u něj bezpodmínečně vypuknout morgellony, jejichž hlavní příčinu tvoří kousnutí klíštěte.

Billy Pojem »morgellony«, označující toto multisystémové onemocnění, se globálně uchytil již od roku 2002 a je rovněž nazýván »tichou nebo tajnou americkou epidemií«, to se každopádně říká. Říká se, že se toto multisystémové onemocnění – jež bylo známo již v 17. století, avšak nebylo definováno – chybně a bagatelizujícím způsobem často nazývá také syndromem kožní choroby. Tento tajuplný pojem razila Mary Laitao (Morgellons Foundation) a otevírá prostor pro všelijaké spekulace a odmítání. To zejména proto, že aktuální pojem »morgellony« nemá přímý vztah k dřívějším nemocem, které jsou zmiňovány od roku 1946 i v časopise »British Medical Journal«. Tak každopádně interpretuji zdroje: »British-Medical-Journal«, »MYIÁZA« (MYISIS), »FILLAN« A »THE MORGELLONS«.

Mezitím se to celé prý vyvinulo v politikum, přičemž manipulace na Wikipedii a jiných stránkách se cíleně zaměřují na to, aby byli zdiskreditováni nemocní i zúčastnění badatelé a lékaři, přičemž jistí lidé věnují enormně mnoho času a úsilí k tomu, aby vše prezentovali jako ryzí bludnou představu (parazitární blud). Avšak domnívám se, že to, co jsme probrali, by mělo postačovat, neboť tím jsme ve věci udělali jasno, a proto k celému tomuto tématu patrně již nejsou nutné další výklady.

Ptaah Další vysvětlení vskutku nejsou nutná. Avšak nyní chci ještě uvést do diskuze nějaké věci, které musíme probrat mezi sebou, načež budu muset opět odejít, jelikož jsou přítomny ještě nějaké záležitosti, které vyžadují moji pozornost a musejí být vyřízeny. (...)

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2018 (německy), 2023 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org>